

<http://www.veorus.ru/conference-151014.html>

*ВОЛЬНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО РОССИИ*



15 октября 2014 года в Каминном зале Дома экономиста состоялись Абалкинские чтения: Круглый стол «Экономический рост России» по теме: «Транспортная стратегия России — «пояс развития». Открыл Абалкинские чтения первый вице-президент ВЭО России В.Н. Красильников торжественной церемонией награждения.



Решением Президиума ВЭО России учреждена награда «Почётный диплом Вольного экономического общества России за выдающийся вклад в развитие экономической науки», она присуждается один раз в год. В 2014 г. принято решение присудить эту награду за разработку теории экономической социодинамики вице-президенту ВЭО России, Директору Института экономики Российской академии наук, член-корреспонденту РАН, д.э.н., профессору Гринбергу Руслану Семёновичу и первому заместителю директора Института экономики Российской академии наук, заслуженному деятелю науки Российской Федерации, д.ф.н., профессору Рубинштейну Александру Яковлевичу.

Теория экономической социодинамики отмечена наградами Всемирной ассоциацией политической экономии (штаб-квартира — Шанхай), Научного совета сообщества экономистов Польши и Президиума национальной академии наук Украины. Президент ВЭО России Гавриил Харитонович Попов на Пленуме Правления ВЭО России подчеркнул, что «разработка и развитие теории экономической социодинамики — это большой успех и прорыв в развитии экономической теории».